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Θεσσαλονίκη, 23 Ιουνίου 2026 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΕΤΠΕ: Νέα θεσμική ταυτότητα με  

επίκεντρο την Τεχνητή Νοημοσύνη 

Τη μετονομασία του Συνδέσμου ενέκρινε η Γενική Συνέλευση των 

μελών του, αναδεικνύοντας τον κομβικό ρόλο της ΤΝ 

 

Τη μετονομασία του από «Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Τεχνολογίας 

Πληροφορικής Ελλάδος» σε «Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Τεχνητής 
Νοημοσύνης και Τεχνολογιών Πληροφορικής Ελλάδος» 

αποφάσισε η ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών του ΣΕΤΠΕ, κατόπιν 
σχετικής εισήγησης του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, 

Αναστάσιου Μάνου. 
 

Με την απόφαση αυτή, η οποία ελήφθη χθες, Δευτέρα, ο Σύνδεσμος 
διατηρεί το καθιερωμένο και ευρέως αναγνωρισμένο ακρωνύμιό του 

(ΣΕΤΠΕ), ενσωματώνοντας παράλληλα ρητώς στην επωνυμία του την 
Τεχνητή Νοημοσύνη. 

 
Η μετονομασία αποτυπώνει τη νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται 

στον κλάδο των Τεχνολογιών Πληροφορικής, καθώς ολοένα και 
περισσότερες επιχειρήσεις εντάσσουν στο χαρτοφυλάκιό τους λύσεις, 

εφαρμογές και έργα Τεχνητής Νοημοσύνης. Η ΤΝ έχει πλέον 

αναδειχθεί, κατά κοινή ομολογία, σε καθοριστικό τεχνολογικό 
παράγοντα, επηρεάζοντας την ανάπτυξη λογισμικού, τις ψηφιακές 

υπηρεσίες, τα επιχειρηματικά μοντέλα και τη συνολική στρατηγική των 
εταιρειών τεχνολογίας. 

 
Με τη νέα ταυτότητά του ο ΣΕΤΠΕ ανανεώνει και διευρύνει τον θεσμικό 

ρόλο του, θέτοντας στο επίκεντρο της δημόσιας παρουσίας του τη 
συνεργασία, την προώθηση και την ανάπτυξη των εταιριών που 

δραστηριοποιούνται στους τομείς της Τεχνητής Νοημοσύνης, των 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και της Ανάπτυξης Λογισμικού. 

Παράλληλα, αναλαμβάνει την προώθηση δράσεων που συμβάλλουν 
στην ανάπτυξη του τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης και της 

Πληροφορικής, όπως επίσης στην ενημέρωση, την εκπαίδευση, την 
επαγγελματική και επιστημονική κατάρτιση των μελών του. 

 

Η αξία της Τεχνητής Νοημοσύνης εκτείνεται πλέον πολύ πέρα από τον 
στενό τεχνολογικό κλάδο. Από την υγεία, την εκπαίδευση και τη 

βιομηχανία έως τη δημόσια διοίκηση, τη γεωργία, την ενέργεια, τις 
μεταφορές και τον χρηματοπιστωτικό τομέα, η ΤΝ αναδεικνύεται σε 
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βασικό μοχλό παραγωγικότητας, καινοτομίας και ανταγωνιστικότητας. 
Υπό το πρίσμα αυτό, η έγκαιρη και θεσμικά συγκροτημένη παρουσία 

του ΣΕΤΠΕ στο πεδίο της Τεχνητής Νοημοσύνης συνιστά στρατηγική 

επιλογή με μακροπρόθεσμο όφελος τόσο για τα μέλη του όσο και 
συνολικά για τον κλάδο ΤΠΕ. 

 
«Η ένταξη της Τεχνητής Νοημοσύνης στην επωνυμία μας δεν αποτελεί 

συμβολική κίνηση. Είναι η αναγνώριση μιας πραγματικότητας που ήδη 
βιώνουν οι επιχειρήσεις-μέλη μας. Ο ΣΕΤΠΕ εδραιώνει την παρουσία 

του στην πρώτη γραμμή των τεχνολογικών εξελίξεων, με στόχο να 
υποστηρίξει τα μέλη του και να συμβάλει ουσιαστικά στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό της χώρας. Διατηρώντας ρητώς την αναφορά στις 
Τεχνολογίες Πληροφορικής, διασφαλίζουμε τη συνέχεια και τη 

συνεκτικότητα της ταυτότητας μας, που οικοδομήθηκε επί τρεις και 
πλέον δεκαετίες», δήλωσε ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΕΤΠΕ, Αναστάσιος 

Μάνος. 
 

Σημειώνεται ότι η ένταξη νέων μελών στους κόλπους του ΣΕΤΠΕ 

παραμένει ανοιχτή σε εταιρίες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή 
περισσότερους από τους ανωτέρω τομείς –ανεξαρτήτως εάν 

συμμετέχουν σε έργα Τεχνητής Νοημοσύνης ή αποκλειστικώς σε έργα 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Ανάπτυξης Λογισμικού–, με πλήρη 

ισοτιμία δικαιωμάτων και υποχρεώσεων μεταξύ όλων των μελών του. 
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